第一章　緒論

精選習題

選擇題

1. 大中公司產之主要成本為$300,000，加工成本為$360,000，製造費用為直接人工成本的2倍，則下列何者為正確？（A）直接原料為$60,000（B）直接人工為$240,000（C）總製造成本為$660,000（D）總製造成本為$540,000。

【會計師考試試題】D
華生公司上個月營運報告資訊如下：製造50,000單位；銷售47,000單位，每單位售價$75；期初無存貨；總製造成本$2,000,000。試問毛利金額若干？
(A)$1,750,000
(B)$3,525,000
(C)$5,405,000
(D)$1,645,000

【92年高等考試試題】D

解析：

$2,000,000÷50,000＝$40

($75-$40)×47,000＝$1,645,000

2. 下列有關機會成本的敘述，何者有誤？
(A)從事決策時，機會成本為非攸關成本
(B)機會成本不是支出成本(out-of-pocket cost)
(C)機會成本不包括在存貨成本之中
(D)機會成本的產生是因為採取某一方案排除了其他方案的可行性

【92年會計師考試試題】A
3. 美生公司X3年初之原料，在製品及製成品金額分別為$36,000、$18,000及54,000；X3年底之原料、在製品及製成品之金額分別為$30,000、$12,000及$72,000。此外，X3年度購入$84,000之原料，投入$60,000之直接人工成本及$80,000之製造費用。美生公司X3年度可供銷售商品總額為：

(A)$248,000 (B) $236,000 (C) $290,000 (D) $218,000

【93年會計師考試試題】C

4. 捷報公司生產其產品A的每單位增額成本為$800。已知目前該公司的產能利用已經滿載，而且有一個供應商願意以$700的代價為捷報公司來代工生產其產品A。在代工品質為完全相同的前提下，請問捷報公司若選擇繼續自行生產產品A的每單位機會成本為何？

(A)$0     
(B)$100   
  (C)$800   
 (D)無法利用目前所提供的資訊加以判斷

【93年會審人員高考試題】D

5. 針對會計資訊的意義，下列何者敘述最適當？

(A)在進行決策分析時，平均成本的資訊比增額成本的資訊來得重要

(B)會計資訊是經理人做決策時唯一的參考資訊

(C)會計資訊並不記錄機會成本

(D)會計資訊是進行績效評估的最佳衡量指標

【93年會審人員高考試題】C

6. 產品A的每單位製造成本為$30,000，其中主要成本占80%，加工成本占62%，則產品A的直接原料成本為：
(A)$9,400         (B)$11,400          (C)$12,600          (D)$18,600

【93年會審人員普考試題】B
7. 某公司想要決定網際網路行銷通路之相關成本，以決定是否繼續維持此一行銷通路，在此情況下我們稱網際網路行銷通路為：

(A)成本標的(cost object)
(B)成本動因(cost driver)

(C)成本庫(cost pool)
(D)成本指派(cost assignment)

【91年會計師考試試題】A
8. 某公司有舊製品存貨200個，總製造成本為10,000。如果當作廢料出售，可賣得$13,000。如果換裝新外殼，則可以$20,000出售，新外殼成本共計$4,000。此決策中的沉沒成本？

(A)$4,000
(B)$10,000

(C)$13,000

(D)20,000

【90年會計師考試試題】B
9. 一項成本被視為直接或間接，主要係決定於：
(A)會計制度

(B)成本分配制度
(C)成本歸屬制度
(D)所選用的成本標的
(E)直接或全部成本法的使用

【90年普考考試試題】D

10. 下列論述何者為非？
(A)一項成本可能同時為間接與變動成本

(B)一項成本可能同時為直接與變動成本

(C)一項成本可能同時為直接與固定成本

(D)一項成本不能同時為間接與固定成本


(E)一項成本可能同時包括變動與固定之成本習性

【90年普考考試試題】D

11. 假設直接的製造成本合計為$80,000，加工成本合計為$70,000，而間接的製造成本係以機器小時作為分攤基礎，每小時的分攤率為$30。已知當期使用的機器小時數為900，則總製造成本應為？


(A)$107,000

(B)$97,000

(C)$80,000

(D)$70,000

(E)以上皆非

【90年普考考試試題】A

解析：

$80,000+900×$30＝$107,000

12. 機會成本是：
(A)於棄某一方案可能節省的成本
(B)可以移轉至未來而不至於對目前的營運造成重大影響的成本
(C)已經發生而無法規避的成本
(D)選擇某一方案而放棄另一方案所造成總成本的差額
(E)選擇某一方案而不選擇另一方案所放棄的利潤

【90年高考會審人員試題】E

13. 裕隆公司以裝配線生產汽車。當期產生之員工薪資如下： 總經理薪資＄100,000， 裝配線作業員薪資＄ 60,000。工廠警衛薪資＄ 11,000， 廠長薪資＄18,000。裕隆公司生產汽車之直接人工成本為？
(A)＄ 60,000

 (B)＄ 71,000

(C)＄ 78,000

(D)＄ 189,000

【91年普考會審人員考試試題】A

14. 成本會計亦稱管理會計。以下有關成本會計的諸陳述中，何者為正確?

(A)製造生產有形之產品，如雷射光碟，服務業提供無形之服務，如銀行之存款服務。在製造業計算其產品成本時，需用到成本會計的技術，反之，在計算服務業的成本時，則不需用到成本會計的技術。

(B)在成本會計的領域中，並無一套一般雨認會計原則可用來規範產品成本應如何計算。

(C)成本會計的用處，顧名思義，只是在計算產品或服務成中的變動成本而已。

(D)成本會計的用處，顧名思義，只是在計算產品或服務的成本而以。

【普考考試試題】B

15. 事業單位定期需要計算單位的盈虧，如果帳務處理人員發生低估期末直接原料存貨成本的現象，將會造成下列那一種後果？
(A)高估本期淨利(B)高估製成品成本(C)低估總製造成本(D)低估銷貨成本

【94年第二次地方政府四等考試試題】B

16. 為客觀地評估投資計畫的每一個可行方案，所以需要對每個方案作仔細分析，有關下列對機會成本的描述何者正確？
(A)是實際成本也是攸關成本
(B)是實際成本不是攸關成本
(C)不是實際成本是攸關成本
(D)不是實際成本不是攸關成本

【94年第二次地方政府四等考試試題】C

17. 以下有關成本與管理會計的陳述中，何者為正確：
(A)製造業計算產品成本時需要用到成本會計的技術，反之，再計算服務業的成本十則不需用到成本會計的技術


(B)在管理會計的領域中，必無一套一般公認會計原則可用來規範產品成本應如何計算

(C)成本會計的用途只是在計算產品或服務的成本中的變動成本


(D)成本會計的用途只是在計算產品或服務的成本

【普考考試試題】B

18. 關於成本會計與管理會計及財務會計之關係，下列陳述何者正確？
(A)成本會計與管理會計及財務會計均有密切的關係


(B)成本會計之目的在決定企業各會計期間之期末存貨與銷貨成本，以便公允地編製財務報表，僅屬於財務會計範圍


(C)成本會計屬於管理會計範圍，與財務會計並無關係


(D)成本會計提供管理當局各項非例行性決策所需資訊，僅屬於管理會計之範疇

【會計師考試試題】A

19. 若製造成本是$240,000，而直接成本市直接人工的四分之一，且直接原料等於製造費用，則主要成本應為：
(A)40,000
(B)200,000(C)160,000
(D)220,000

【普考考試試題】C
20. 某產品製造成本$2,470，銷管成本為售價的10%，淨利為售價的25%則售價為：
(A)2,740
(B)3,200
(C)3,600
(D)3,800

【普考考試試題】D

21. 銷貨成本是一項：
(A)已消耗成本
(B)上述皆非
(C)期間成本
(D)以上AB皆是

【普考考試試題】D

22. 再選擇器購買兩部新機器中一部以替換舊機器時，應考慮之事項為：
(A)舊機器之帳面價值
(B)未來變動成本


(C)兩種不同方案下之未來成本
(D)未來之固定成本

【普考考試試題】C

23. 由於管理不當而發生之加班費，應列為：
(A)製造費用
(B)直接人工
(C)銷管費用
(D)損失

【普考考試試題】D

24. 應客戶之要求加班趕製產品，此加班費應列為：
(A)直接人工
(B)直接原料
(C)製造費用
(D)銷管費用

【普考考試試題】A

25. 工廠機器所使用之潤滑油是屬於
(A)直接原料成本
(B)間接原料成本


(C)主要成本
(D)直接成本

【普考考試試題】B
26. 廣告支出或研究發展支出為：
(A)變動成本
(B)判斷性固定成本


(C)既定性固定成本
(D)增支成本

【普考考試試題】B

27. 忠孝公司擬出租的廠房(租金$30,000)收回，工作本公司營業(門市)部使用，則次減收的租金為：
(A)重製成本
(B)機會成本


(C)可算成本
(D)沉沒成本

【普考考試試題】B

28. 製造產品一種，每單位的製造成本為$20,000，其中主要成本佔75%，加工成本佔55%，則該產品直接原料成本為
(A)6,000
(B)9,000
(C)11,000
(D)15,000

【普考考試試題】B

29. 董事、監事的酬勞金通常列入
(A)管理費用
(B)決策性成本
(C)製造費用
(D)製造成本

【會計師考試試題】A

30. 事業單位定期需要計算單位的盈虧，如果帳務處理人員發生低估期末直接原料存貨成本的現象，將會造成下列那一種後果？
(A)高估本期淨利　
(B)高估製成品成本  (C)低估總製造成本   
(D)低估銷貨成本

【94年第二次地方政府考試試題】B

31. 試辨別直接原料是否屬於下列三項成本？

	
	加工成本
	
	製造成本
	
	主要成本

	(A)
	是
	
	是
	
	否

	(B)
	否
	
	是
	
	是

	(C)
	是
	
	是
	
	是

	(D)
	否
	
	否
	
	否


【94年記帳士考試試題】B

32. 丙公司有關製造成本之資料如下：

	期初原料存貨
	$50,000
	
	本期進料
	$250,000

	期初在製品存貨
	80,000
	
	直接人工
	150,000

	期末原料存貨
	40,000
	
	製造費用
	140,000

	期末在製品存貨
	100,000
	
	
	


則其製成品成本為何？

(A)$540,000
(B)$520,000
(C)$530,000
(D)$550,000

【94年記帳士考試試題】C

33. 下列敘述何項為真？

(A)所有變動成本均為直接成本

(B)基於成本效益之考量，許多直接成本可能被視為間接成本處理

(C)所有固定成本均為間接成本

(D)所有直接成本均為變動成本

【94年會計師考試試題】B

34. 下列對財務會計與管理會計之比較何者正確？

(A)管理會計的目的在於資產評估與損益衡量

(B)管理會計的主要目的在提供內部人士規劃、控制及決策所需資訊

(C)財務會計之資訊偏重攸關性，較為主觀

(D)管理會計之報告應依一般公認會計原則編製

【94年普考會審人員考試試題】B

35. 甲公司生產聖誕飾品，本年度成本資料如下：直接材料$45,000，工廠水電費$23,000，直接人工$20,000，銷售人員薪資$15,000，間接材料$10,000，辦公室租金$30,000，間接人工$8,000，下列敘述何者正確？

(A)主要成本$83,000
(B)製造費用$71,000
(C)製造成本$106,000
(D)加工作本$91,000

【94年普考會審人員考試試題】C

36. 製定決策時，下列何種成本一定具備攸關成本之特性？

(A)機會成本 (B)變動成本 (C)直接成本 (D)固定成本

【94年高考會審人員考試試題】A

37. 於記錄工廠機器設備之折舊費用時，下列何種做法最為正確？

(A)借記累計折舊 (B)借記銷貨成本 (C)借記折舊費用 (D)借記製造費用

【94年高考會審人員考試試題】D

38. Which of the following statements regarding managerial accounting information is false?

(A)The cost of providing the information must be considered in light of the benefits received  from the information.

(B)All information derived is necessary in spite of the cost.

(C)The information entails both costs and benefits.

(D)The cost of the information includes the time spent by the users to read, understand, and utilize the information.

(E)The benefits of the information include improved decisions.

【94年淡江大學會計研究所考試試題】B

39. 甲公司於X4 年3 月1 日遭受水災，材料與在製品均.損一半，製成品則未受波及。水災後盤點存貨如下：材料$50,000；製成品$150,000；在製品若干。公司X3 年12 月31 日帳列存貨：材料$150,000；在製品$140,000；製成品$140,000。至於X4 年1 月1 日至3 月1 日的產銷資料如下：材料進料$45,000；直接人工成本$65,000； 製造費用$20,000；銷貨$90,000；銷貨毛利率為30%。請問，甲公司的水災損失為：
(A)$165,000 (B) $173,500 (C) $175,000   (D)$198,500 

【94年勞保局人員招考試題】B
40. 因應客戶之要求而加班趕製產品，則員工的加班津貼，應歸屬於：

(A)直接人工(B)間接人工(C)管理費用(D)銷貨成本

【95年普考會審人員考試試題】A

41. 直接成本與間接成本的區分取決於下列何者？

(A)會計制度（accounting system）(B)成本分攤制度（cost allocation）(C)逆算成本制（backflush costing）(D)成本標的的選擇（cost object chosen）

【95年普考會審人員考試試題】D

42. 下列各選項中何者不為成本分攤？
(A)將聯合生產成本計算至各聯產品
(B)將總管理處的費用計算至各下屬責任中心
(C)將製造費用計算至各批次產品
(D)將某成本中心所使用之設備折舊費用計算至該成本中心

【95年記帳士考試試題】D
43. 期初材料存貨為$3,000，本期材料購貨為$36,000，期末盤點時，實際材料存貨為$4,000，發生盤虧$1,600，請問本期領用材料成本為若干？

(A)$39,000
(B)$36,600
(C)$35,000
(D)$33,400
【95特考地方公務員三等考試試題】D

解析：

本期領用材料成本＝3,000＋36,000-4,000-1,600＝33,400

44. 產品成本（product cost）與期間成本（period cost）的區分標準為何？

(A)按職能區分

(B)按是否可直接歸屬區分

(C)按與收入配合的期間區分

(D)按與製造程序是否有直接關係區分

【95特考地方公務員三等考試試題】C

45. 宏勝公司9 月份的銷貨金額為$828,000，銷貨毛利為銷貨成本的20%。直接原料進貨金額為$220,000，製造費用為直接人工成本的50 %。9 月初製成品、在製品及直接原料等存貨的金額分別為$204,000、$80,000 及$40,000； 9 月底製成品、在製品及直接原料等存貨的金額分別為$210,000、$72,000 及$52,000。宏勝公司9 月份投入的直接人工成本為：
(A)$301,600 (B)$150,800 (C)$320,000 (D)$160,000
【95年身心障礙四等特考試題】C

解析：

銷貨成本＝$828,000÷1.2＝$690,000

耗用原料＝$40,000+$220,000-$52,000＝$208,000

設投入的直接人工成本為X

$208,000+X+0.5X+$80,000-$72,000+$204,000-$210,000＝$690,000

X＝$320,000
46. 達威公司的主要成本為$400,000，加工成本為$200,000，總製造成本為$500,000，則：
(A)直接原料成本為$200,000

(B)製造費用為$300,000

(C)製造費用為$200,000

(D)直接人工成本為$100,000
【95年身心障礙四等特考試題】D

解析：

直接材料＝$500,000-$200,000＝$300,000

直接人工＝$400,000-$300,000＝$100,000

製造費用＝$200,000-$100,000＝$100,000

47. 下列那一項不是管理人員的裁量成本？
(A)固定資產的稅捐 (B)人員訓練費(C)研究發展費 (D)產品廣告費

【95年身心障礙四等特考試題】A

48. 過去發生且與決策無關之成本為：
(A)重置成本 (B)機會成本(C)沈沒成本 (D)直接成本

【95年身心障礙四等特考試題】C
綜合題

一、大中公司採用分批成本會計制度，X4年4月資料如下：

1. 期初在製品存貨金額為期末製成品之250%。

2. 期初製成品存貨金額為期末在製品之2/3。

3. 主要成本比加工成本多$70,000。

4. 製造費用為$80,000。

5. 直接材料為主要成本之半數。

6. 本月製成品成本(cost of goods manufactured)為$370,000。

7. 本月銷貨成本(cost of goods sold)為$390,000。

試編製大中公司X4年4月之銷貨成本表。

【會計師檢覈考試試題】

解析：

大中公司

銷貨成本表

X4年4月份

	直接原料
	
	
	$150,000

	直接人工
	
	
	150,000

	製造費用
	
	
	80,000

	總製造成本
	
	
	$380,000

	加：在製品存貨-4月1日
	
	
	50,000

	減：在製品存貨-4月30日
	
	
	(60,000)

	    製成品成本
	
	
	＄370,000

	加：製成品存貨-4月1日
	
	
	40,000

	減：製成品存貨-4月30日
	
	
	(20,000)

	    銷貨成本
	
	
	＄390,000


二、請自以下六個圖形分別選擇出最能表示甲、乙二種情況之成本行為：
         甲、某電力公司尖峰時間電力成本如下：
             20,000千瓦小時﹙KWH﹚之內  $  5/KWH

             20,000千瓦小時以上           $7.5/KWH

         乙、某公司水電費成本再當公司規模小的時候，會隨生產數量以遞減

的方式增加，但在當規模大的時候，則隨生產數量以遞增方式增加：
 eq \o\ac(○,1)             eq \o\ac(○,2)              eq \o\ac(○,3)
[image: image1.png]
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             eq \o\ac(○,4)             eq \o\ac(○,5)              eq \o\ac(○,6)
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【會計師考試試題】

解析：

甲：圖形4

乙：圖形5
三、景文照明公司從事省電燈泡的製銷。該公司於每月底結帳，並編製財務報表。以下所列為該公司X5年5月31日


結帳前之試算表：

	
	借方
	貸方

	現金
	$7,000
	

	應收帳款
	20,000
	

	應收票據
	22,000
	

	直接材料
	6,500
	

	在製品
	9,500
	

	製成品
	10,000
	

	廠房及設備（淨）
	1,200,000
	

	應付帳款
	
	$131,100

	應付公司債
	
	305,000

	股本
	
	603,000

	資本公積
	
	200,000

	保留盈餘
	
	100,000

	銷貨收入
	
	880,000

	銷貨折扣
	30,100
	

	進貨運費
	25,000
	

	銷貨運費
	35,000
	

	直接材料採購
	500,000
	

	員工薪資
	300,000
	

	保險費
	4,000
	

	房屋稅
	15,000
	

	水電費
	25,000
	

	折舊費用
	10,000
	

	合計
	$2,219,100
	$2,219,100


景文公司其他相關資料如下：

1. 員工薪資中，60%與製造活動直接相關，25%與銷售活動相關，其餘的15%與生產活動相關，但無法直接認定。

2. 水電費中，75%與製造活動有關，25%為管理部門所耗用；房屋稅中，有$12,000係屬於生產性廠房，其餘則屬於辦公大樓；保險費為廠房設備之火災保險費。

3. 折舊費用可再細分如下：

生產性廠房$6,000，生產性設備$2,000，辦公設備$2,000

4. X5年5月31日實地盤點存貨後，所得之存貨餘額如下：

直接材料$10,000，在製品$16,000，製成品$12,000

試作：根據以上資料編製景文照明公司X5年5月份之銷貨成本表。

【會計師檢覈考試試題】

解析：

	景文照明公司

	銷貨成本表

	5月份

	材料
	$521,500

	直接人工
	180,000

	製造費用
	87,750

	製造成本
	$789,250

	期初在製品
	9,500

	期末在製品
	(16,000)

	製成品成本
	$782,750

	期初製成品
	10,000

	期末製成品
	(12,000)

	銷貨成本
	$780,750


製造費用＝$300,000×15%+$25,000×75%+$12,000+$4,000+$6,000+$2,000=$87,750
四、乙公司某期的產銷資料如下：

	銷貨收入
	
	$428,000

	期初直接原料存貨
	
	53,200

	期初在製品存貨
	
	78,400

	期初製成品存貨
	
	44,700

	期末直接原料存貨
	
	58,100

	期末在製品存貨
	
	98,000

	期末製成品存貨
	
	27,200

	直接人工
	
	109,800

	製造費用
	
	105,000

	本期購入直接原料
	
	210,000


試求：乙公司該期之製成品成本（Cost of goods manufactured）與銷貨毛利（Grossprofit）。（10 分）

【95年記帳士考試試題】

解析：

1
耗用直接材料＝$53,200+$210,000-$58,100=$205,100 

製造成本=$205,100+$109,800+$105,000=$419,900

製成品成本=$419,900+$78,400-$98,000=$400,300
2銷貨成本=$400,300+$44,700-$27,200=$417,800

銷貨毛利=$428,000-$417,800=$10,200

五、 Determine the missing amounts in the following case. （8 %）
	Sales 
	$240,000

	Beginning inventory, raw material 
	   7,500

	Ending inventory, raw material
	15,000

	Purchases of raw material
	(

	Direct material used
	(

	Direct labor
	62,500

	Manufacturing overhead 
	80,000

	Total manufacturing costs 
	170,000

	Beginning inventory, work in process
	(

	Ending inventory, work in process
	2,500

	Cost of goods manufactured
	175,000

	Beginning inventory, finished goods
	(

	Cost of goods available for sale
	185,000

	Ending inventory, finished goods
	12,500

	Cost of goods sold
	(

	Gross margin
	(

	Selling and administrative expenses
	(

	Income before taxes
	45,000

	Income tax expense
	(

	Net income
	27,500


【95年彰師大會計研究所考試試題】
解析：
製成品成本表及銷貨成本表

	期初直接材料
	
	$7,500

	加：本期進料
	1.
	35,000

	減：期末材料
	
	15,000

	耗用之直接原料
	2.
	$27,500

	直接人工
	
	62,500

	製造費用
	
	80,000

	總製造成本
	
	$170,000

	加：期初在製品存貨
	3.
	7,500

	減：期末在製品存貨
	
	2,500

	    製成品成本
	
	$175,000

	加：期初製成品存貨
	4.
	10,000

	    可供銷售製成品成本
	
	$185,000

	減：期末製成品存貨
	
	12,500

	    銷貨成本
	5.
	$172,500


3.

損益表

	銷貨收入
	
	$240,000

	減：銷貨成本
	
	172,500

	銷貨毛利
	6.
	$67,500

	減：營業費用
	7.
	22,500

	營業利益
	
	$45,000

	減：所得稅費用
	8.
	17,500

	本期淨利
	
	$27,500


六、甲公司為一家新成立的石化產品製造廠商，所生產的產品有其特殊性，加上主要經營者在石化方面的專業知識和技術有優勢，公司目標是要以較好的價格、獲取合理的利潤。因此，總經理要求會計部門對公司產品的相關成本資料，必須隨時掌握動態訊息。以下為甲公司95年度營業狀況，有關製成品的各項會計科目之期末帳戶餘額。

	直接人工成本
	$150,000

	直接原料購料成本
	420,000

	製造費用
	690,000


甲公司第一年的營運，依照公司的經營政策，期末在製品成本為本期製造成本的10%；期末直接原料存貨成本為當期原料購貨成本的20%；甲公司目前僅生產一種產品，當期的製成品有80%出售，所有產品的單位成本都一樣。
問題：計算甲公司95 年度的(1)製成品成本，(2)銷貨成本。
（本題20分，必須要有正確的計算過程才給分）
【95年地方特考四等考試試題】
解析：

	期初直接材料
	$0

	加：本期進料
	420,000

	減：期末直接材料
	(84,000)

	耗用之直接原料
	$336,000

	直接人工
	150,000

	製造費用
	690,000

	總製造成本
	$1,176,000

	加：期初在製品存貨
	0

	減：期末在製品存貨
	(117,600)

	    製成品成本
	$1,058,400

	加：期初製成品存貨
	0

	減：期末製成品存貨
	(211,680)

	    銷貨成本
	$846,720


七、台北公司為一傢俱製造公司，以下為其製造成本之支出事項：
1.製造桌子每張的木材成本$100。
2.製造桌子的機器設備，每年折舊為$10,000。
3.台北公司每年花費於桌子的廣告費$250,000。
4.銷貨員每銷售一張桌子，公司給付佣金$30。
5.若不製造桌子，台北公司可以將廠房隔間出租，年租金收入為$50,000。
試說明上五項成本：（25 分）
（一）屬變動成本者有那幾項？［請按題目上各項成本之編號回答，以下各題同］
（二）屬固定成本者有那幾項?

（三）屬產品成本者有那幾項?

（四）屬沉没成本者有那幾項?

（五）屬機會成本者有那幾項?
【95 年交通事業港務人員升資考試試題】

解析：

	題號
	
	各項成本之編號

	（一）變動成本
	
	1、4

	（二）固定成本
	
	2、3

	（三）產品成本
	
	1、2

	（四）沉没成本
	
	2、3

	（五）機會成本
	
	5
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